

Errata

The following corrections should be noted:

"Commentary on Winton D. Woods,"
by Dorothy Rasinski-Gregory
(Volume 2, issue 4, 1990, pages 239-241)

Page 239, paragraph 2 -
"Pardon" should read "burden"
Page 240, paragraph 3 -
"Indicted" should read "indicated"
Page 241, last paragraph -
"Decisonmakers" should read "decisionmakers."

"Model Documents for a DNR Policy,"
by Edmund L. Erde
(Volume 1, issue 5, 1989)

Page 249, the final line -
"Does not require notifying" should
read "does require notifying."